Meprn, 24 Maptiou 2016 - Epyaotriplo H/Y

Aocknon 1

Kataokevdoete apyeio csv oto LibreOffice Calc (3 MS Excel) mou mepléxel MpaypaTIKOUG
oplBUoUC o M YpOaUMEG Kal N oTAAEG (Y m=5 kal n=10). ITNV CUVEXELD KATAOKEUAOTE
ipoypappa os R oto onolo adou Stapfalovral ol aplBuol amod to apyelo, va Kataxwpouvral
ME TNV popdn petaBAntrig e deiktn kat va urtoAoyilovtal kal Tuntwvovtal otnv 08oévn: (a) o
MEYOAUTEPOG, O ULKPOTEPOC KOl O HECOG Opo¢ KABe ypapung kail (B) to abpolopa Twv
aplBpwv KABe ypaupig.

Acknon 2

Kataokeudote apyeio csv oto LibreOffice Calc (7 MS Excel) mou meptéxet 10 pn pndevikoug
TPAYUATIKOUC aplBUoUG. ITNV CUVEXELX KOTOOKEUAOTE TIPOYpAUUd O R oto omoio va
Slopalovrtal oL aplBuol amod to apyeio Kal va Kotaxwpeouvtal pe Thv popdr LETABANTAG Ue
Selktn. ITNV oUVEXELA TO TTPOYPAUUA VA UTTOAOYITEL KoL va TUTIWVEL otnv 08ovn (a) ™ plla,
TO TETPAYWVO Kal Tov Gpuoiko AoyaplBuo (In) kabe aplBuou x, av o aplBudg eival BeTIKOG Kall
(B) Tnv amoAuTn TR, Tov KUPBO KAl TO ex, av o aplBuog X eival apvnTkog.



